证券代码: 832480

证券简称: 商会网络

主办券商: 西南证券

# 上海商会网网络集团股份有限公司 关于注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、注销情况概述

上海商会网网络集团股份有限公司(以下简称"公司")因业务调整,对子公司上海商 向咨询管理有限公司投资金额进行清算、注销。

根据《公司章程》《对外投资管理制度》的规定,本次注销子公司事项属于公司总经理审批权限范围内,无须提交董事会、股东大会审议。

总经理已于 2022 年 11 月 10 日签署批准了《关于注销子公司的总经理决定》。上海商 向咨询管理有限公司近日完成工商注销并收到相关注销材料。

#### 二、注销子公司基本情况

公司名称: 上海商向咨询管理有限公司

组织形式: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91310120MA1HTUKE6E

法人: 宋毅

成立日期: 2019-10-15

注册资本: 100万

注册地址: 上海市奉贤区南桥镇江海南路 95 弄 2 号 8 幢 8102 室-10-7

股权结构:

序号	合伙人名称	认缴出资额 (万元)	比例
1	上海商会网网络集团股份有限公司	51	51%
2	宋毅	40	40%
3	宁波商系网络科技有限公司	9	9%

	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
合计		100	100%

经营范围: 企业管理咨询,市场营销策划,商务信息咨询,财务咨询,计算机信息系统集成,计算机、软件及辅助设备的批发、零售,从事计算机信息科技领域内的技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让,文化艺术交流策划,企业管理服务,房地产咨询,建筑装饰装修建设工程设计与施工,设计、制作、代理、发布各类广告,会务服务,物业管理。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。】

# 三、注销子公司的原因和对公司的影响

1. 注销原因

因公司业务调整,对上海商向咨询管理有限公司进行清算注销

2. 对公司的影响

上述子公司的注销不会对公司未来发展的盈利水平产生不利影响,不存在损害公司和股东利益的情形。

## 四、备查文件目录

《关于注销子公司的总经理决定》

《注销登记通知书》

上海商会网网络集团股份有限公司 2023年11月2日